

## Отчет

о проведении мероприятий в рамках единой недели профилактики правонарушений и беспризорности среди несовершеннолетних.

### **1. Деловая игра в 9 классе на тему «Закон на нашей Земле».**

Ученики вспоминали различные нормативно – правовые акты, действующие на территории нашего государства, что они регламентируют, давали определения понятий, обыгрывали ситуации, решали задачи по уголовным и административным правонарушениям. Итог игры показал, что ребята знают свои права и обязанности и самое главное – осознают свою ответственность за совершение различных правонарушений!

### **2. 10 - 11 класс. Брейн – ринг «Жить по правилам – здорово».**

Ребята давали определения понятий, представляли свою гражданскую позицию, рассматривали курение и употребление алкоголя и ПАВ с точки зрения правонарушений и вреда для организма, работали с текстом Конвенции о правах ребенка, вспоминали виды правовой ответственности, а так же наказания, которые они могли бы понести за совершение различных видов правонарушений, обыгрывали ситуации с правонарушениями и, работая с кодексами, выносили приговор.

**3. Завершилась неделя профилактики правонарушений игрой КВН среди 5-8 классов на тему «Мои права, обязанности и ответственность».**

В первом конкурсе «Разминка» ребята отвечали на вопросы, работая с текстом Конвенции о правах ребенка.

В конкурсе «Перевертыши» и «Сказочный калейдоскоп» анализируя русские народные сказки, команды выявляли в них различные правонарушения в том числе и нарушения статей Конвенции о правах ребенка.

В конкурсе «Пантомима» самые артистичные участники команд с помощью жестов и действий изображали свои права.

В «Театральном конкурсе» ребята инсценировали заранее подготовленные сказки и называли правонарушения, присутствующие в них.

В конце игры командам было предложено объяснить выражение «Права одного человека заканчиваются там, где начинаются права другого». Ученики, отвечая на данный вопрос, показали свое осознание ответственности за совершение различных правонарушений.

Не смотря на то, что ученики 5 класса еще не достигли возраста административной и уголовной ответственности, именно они одержали победу в игре!